



ПИКАЛЁВО

9
АВГУСТА

ДЕНЬ
СТРОИТЕЛЯ



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

WWW.RABSLOVO.RU

№31 / 2708 ОТ 6 АВГУСТА 2015 ГОДА

Подарок пикалёвцам

3 СТР



Накануне 88-й годовщины со дня образования Ленинградской области в Пикалёво состоялось торжественное открытие обновлённого отдела ЗАГС. Первой зарегистрированной супружеской парой стали Виктория Лебедева и Александр Турышев.

Уважаемые читатели!
**ЗАКАНЧИВАЕТСЯ
ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА**
на газету
«РАБОЧЕЕ СЛОВО»
на I полугодие 2016 г.
ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ

Подписная цена
для физических лиц:
Без доставки 165.00
С доставкой в организацию
(учреждение) 180.00
С доставкой по почте 363.48

Подписная цена
для юридических лиц:
Без доставки 360.00
С доставкой по почте 558.48

С доставкой по почте подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. Любую подписку можно оформить в редакции по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д.4, 3 этаж. Организации (учреждения), в которых появится более 5 желающих подписаться на газету, могут пригласить сотрудника редакции по телефону 41-466 для оформления подписки на месте.

Индекс издания – 29380

АКЦИЯ

«Защити себя и своих близких
от чрезвычайной ситуации.
ГОТОВНОСТЬ 01»

15 АВГУСТА в 12.00

(территория: напротив главного входа в бассейн)

Филиал ГКУ «Леноблпожспасс»
«Отряд Государственной Противопожарной Службы
Бокситогорского района» проводит акцию
по пожарной безопасности для детей и взрослых.

В ПРОГРАММЕ:

1. Совместные выступления профессиональных и добровольных пожарных по тушению условного пожара в жилом доме;
2. Показательные выступления ДЮП. (Демонстрация навыков одевания боевой одежды, вязка двойной спасательной петли с надеванием на спасаемого) юными добровольными пожарными Бокситогорского муниципального района;
3. Показательное выступление-спасение человека по 30-метровой пожарной лестнице с крыши бассейна
4. Показательное выступление профессиональных пожарных и спасателей по ликвидации ДТП
5. Проведение выставки детских творческих работ на тему: «Пожарная безопасность», а также игры, конкурсы для детей.

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

ОФИС ПИКАЛЁВО

ЗАЙМЫ

БЕРИ БОЛЬШЕ - ПЛАТИ МЕНЬШЕ

ДО 200 000 Р ДО ДВУХ ЛЕТ

8 800 700 24 82
звонок бесплатный

г. Пикалево, ул Советская, д 20



НАШ ДОМ Ленинградская область

НОВОСТИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

В Ленинградской области утверждена новая региональная доплата

С 1 августа вступил в силу подписанный главой 47-го региона закон о дополнительных мерах поддержки в виде региональной денежной выплаты для инвалидов боевых действий и вдов инвалидов боевых действий.

«Мы не стали ждать 2016 года и решили, что выплаты нужно начать уже в этом году, изыскали дополнительные 6 млн для того, чтобы на полгода раньше начать эту выплату», – сказал временно исполняющий обязанности губернатора Ленинградской области Александр Дрозденко.

Законопроект разработан по инициативе главы региона после нескольких встреч с представителями общественности и ветеранами боевых действий. Выплата распределяется с учётом критерия нуждаемости и носит заявительный характер. Всего закон коснётся примерно 170 инвалидов и 160 вдов.

Размер выплаты дифференцирован в зависимости от группы инвалидности: первая – 7800 рублей; вторая – 4680 рублей; третья – 2340 рублей. Выплата не вступившим в другой брак супруге (супругу) умерших инвалидов боевых действий – 2340 рублей.

Ленинградская область – безопасный регион

К 2018 году 80% населённых пунктов в 47-м регионе оснастят видеокameraми по программе «Безопасность Ленинградской области». Об этом рассказал жителям Тосненского района на тематической встрече по вопросам безопасности председатель комитета правопорядка и безопасности Сергей Смирнов.

Аппаратно-программный комплекс видеонаблюдения «Безопасный город» появится к 2018 году в каждом городе Ленинградской области с населением более 10 тыс. человек. В Тосно по программе уже установлены 18 видеокamer, а затем их число планируется довести до 52. В 2015 году по программе планируется установить камеры видеонаблюдения в 4 городах, в т.ч. в Волосово, Лодейном Поле, Коммунаре и Пикалёве.

Общий объём финансирования программы на 5 лет составляет 146 млн руб., в т.ч. областной бюджет – 131 млн руб., местные бюджеты – 15 млн руб.

Параллельно с этим в Ленинградской области ведётся работа по установке комплексов фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения (всего сейчас работают 96 таких комплексов).

Свой 88-й день рождения Ленинградская область встретила на тихвинской земле. В минувшую субботу, 1 августа, прошли торжества, посвящённые этому событию, в которых приняли участие депутаты Законодательного собрания.

Организаторы постарались на славу: весь день на нескольких площадках проходили театрализованные представления, выступали самодеятельные творческие коллективы и звезды российской эстрады, работала ремесленная ярмарка «Тихвинский торг», где можно было приобрести изделия декоративно-прикладного искусства, сельскохозяйственная и книжная ярмарки. Каждый мог найти себе занятие по душе.

Центральным событием торжества стал концерт «Ленинградская область – территория развития», прошедший на стадионе «Кировец». Основными темами стали: 70-летие Великой Победы, Год старшего поколения в Ленинградской области, социально-экономические достижения региона и самобытность народов, проживающих на его территории.

По традиции жителей Ленинградской области приветствовали руководители региона и почётные гости.

Председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сергей Нарышкин напомнил, что Тихвин является старинным и славным русским городом. В этом году исполняется 5 лет с того момента, как Тихвину было присвоено звание Города воинской славы, здесь же совсем недавно с участием Патриарха отмечалось 500-летие Успенского собора Тихвинского монастыря, жемчужины русской архитектуры и одного из центров нашей духовности.

«Всей своей историей наше Отечество доказало, что русский народ умеет защищать то, во что верит и что ценит, и никакие разбойничьи санкции одной или группы западных стран не помешают нам идти избранным путём и не заставят нас отступить от права

Ленинградская область – территория успешных людей



строить свободную и достойную жизнь, – подчеркнул Сергей Нарышкин. – Нынешний год – это не только год знаменательных юбилеев, но и год выборов. Мы вместе формируем планы дальнейшего развития Ленинградской области и вместе будем их осуществлять. Важно, чтобы был услышан голос каждого жителя и каждого избирателя. Уверен, что в новый этап развития Ленинградская область возьмет всё лучшее, будут продолжены начатые проекты и регион добьётся значительных успехов по всем направлениям, и, что важно, это почувствуют в каждом городе, посёлке, деревне».

От имени полномочного представителя Президента России в Северо-Западном федеральном округе Владимира Булавина к ленинградцам обратилась его заместитель Любовь Совершаева. Тихвин, отмечается в поздравлении, с древних времен стоял на страже северных границ русского государства. «В его биографии и облике отразились все важнейшие и героические страницы истории Ленинградской области, все грани её вклада в становление России. Экономическую мощь Отечества олицетворяют промышленные предприятия Тихвина, а символом уверенного, поступательного развития Ленинградской области в наше время стал по-

строенный в последние годы крупнейший в Европе вагоностроительный завод. Как и Тихвин, Ленинградская область сегодня продолжает творить историю, обозначая новые точки роста, – сказала Любовь Совершаева. – На этой земле живут и трудятся целеустремлённые, решительные, искренне любящие свою страну люди. Желаю всем жителям Ленинградской области успехов в созидательном труде, счастья и благополучия».

Врио губернатора Александр Дрозденко отметил, что в жизни Тихвина отражаются два главных направления, по которым сегодня развивается регион. С одной стороны – это возрождение духовного наследия, приоритет семейных ценностей. С другой стороны – последовательная модернизация экономики, обновление старых и создание новых высокотехнологичных предприятий, формирование новой, современной среды для жизни людей.

Земляков поздравил с праздником председатель Законодательного собрания Ленобласти Сергей Бебенин. «Хочу поздравить всех, кто активно работает и участву-

ет в достижении тех значительных результатов, с которыми мы подошли к сегодняшнему дню. Эта высокая оценка дается и руководством нашей страны, и жителями Ленинградской области. Главным успехом за последние годы является то, что в регионе сформировалась команда профессионалов-единомышленников на муниципальном и региональном уровнях, которая работает на благо жителей, – подчеркнул спикер. – Уверен, что эта команда к следующему дню рождения Ленинградской области сможет сделать ещё больше. Желаю всем здоровья, счастья и уверенности в завтрашнем дне».

Александр Дрозденко и Сергей Бебенин провели традиционную церемонию награждения Почётных граждан Ленинградской области. Напомним, в 2015 году высший знак общественной признательности – звание «Почётный гражданин Ленинградской области» – был присвоен депутату Законодательного собрания Ленинградской области Павлу Лабутину и советнику генерального директора ОАО «Завод «Буревестник» Юрию Ярову.

Торжественная часть праздника по случаю Дня Ленинградской области завершилась концертом с участием звезд российской эстрады. На сцене выступили ансамбль «Самоцветы», Валерия, Лариса Долина и Олег Газманов.

Эстафета проведения Дня Ленинградской области от Тихвина перешла к Сланцам, а 2016-й год в регионе будет объявлен Годом семьи. На подготовку к празднованию Дня области Сланцевскому району выделят 140 млн рублей из регионального бюджета. Кроме того, по 10 млн рублей получат остальные муниципальные районы и городской округ.

Пресс-служба Законодательного собрания Ленинградской области.



Уважаемые работники строительной отрасли! Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Во все времена работа строителей – одна из самых востребованных и почитаемых, она требует немалых усилий, знаний, терпения и творческого подхода. Быть причастным к этой благородной профессии – большая честь и ответственность. День строителя – ещё одна возможность выразить слова искренней благодарности за ваш труд, направленный на благополучие современников и последующих поколений, за заботу о процветании нашего города и всего региона.

Дорогие друзья! Выражаем всем вам, ветеранам и сегодняшнему поколению пикалёвских строителей, слова благодарности и желаем здоровья, удачи, стабильности и процветания! Пусть ваша деятельность, направленная на созидание и обновление, и в дальнейшем радует жителей города, а вам дарит чувство гордости и удовлетворения!

Совет депутатов.

Н.Н. СЕМЕНОВ,
глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ,
глава администрации МО «Город Пикалёво».

Ваш самоотверженный труд во все времена пользовался особым почётом и уважением в обществе. Вас по праву называют творцами «истории в камне». Верно зная свое дело от фундамента до крыши, Вы вкладываете в него частичку своей души. Благодарим вас, уважаемые строители и ветераны строительной отрасли, за нелёгкий, но такой важный и ответственный труд, мастерство и истинную верность профессии. От состояния строительной отрасли напрямую зависят не только развитие экономики нашего района, но и достойная и комфортная жизнь людей.

Желаем всем, кто связал свою жизнь со строительной отраслью, крепкого здоровья, счастья, благополучия, финансовой стабильности и успехов в достижении новых высот! Мира и добра вам и вашим близким!

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

глава администрации Бокситогорского муниципального района

Н.И. ПУСТОТИН,

депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

Накануне 88-го дня рождения Ленинградской области в Пикалёве прошло открытие отремонтированного отдела ЗАГС. Надо отметить, что инициатива такой большой реконструкции принадлежит депутату Законодательного собрания Ленинградской области Николаю Пустотину, которую активно поддержали губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, главы администрации МО «Город Пикалёво» Дмитрий Николаев и Бокситогорского муниципального района Сергей Мухин.

Ремонт помещения отдела ЗАГСа продолжался почти полгода, и пикалёвцы с нетерпением ждали волнующего момента открытия. Первыми оценить красоту интерьера и перерезать памя-

Подарок ко дню рождения области

ную ленточку посчастливилось Виктории Лебедевой и Александру Турышеву – регистрация их брака была назначена в этот день первой.

Подготовить яркую запоминающуюся церемонию открытия специалистам отдела ЗАГС помогли работники и юные участники коллективов художественной самодеятельности Дворца культуры. Яркие шары, гирлянды из цветов, музыка – всё это стало ярким началом праздника. Небольшой дождь не испугал молодожёнов и гостей, а лишь добавил празднику очарование. Кто-то из гостей тихо сказал: «Дождь в такой день – хорошая примета».

Отмечая важность события, глава администрации Бокситогорского района Сергей Мухин подчеркнул, что ремонт отдела ЗАГС – лишь небольшая часть обязательств органов местного самоуправления перед жителя-



ми. Весной этого года после капитального ремонта и полной реконструкции было открыто здание Пенсионного фонда. До конца 2015 года планируется открытие в Пикалёве многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг. Всё это – инфраструктурное развитие города Пикалёво, которому в планах Бокситогорского района отводится важная роль.

Глава администрации МО «Город Пикалёво» Дмитрий Николаев, поздравляя молодожёнов, отметил: «Мы любим свой город, и такой подарок вселяет уверенность и дарит надежду на то, что горожане по достоинству оценят действия руководителей города, района и области, направленные на улучшение качества жизни населения».

В обновлённые светлые залы молодожёны и гости входили с трепетом и любопытством. Увиденное превзошло ожидания: помещения ЗАГСа изменились неузнаваемо. Можно живописно расписать утончённый классический стиль, современную мебель и детали интерьера, но лучше увидеть всё самим. Ведь поводов заглянуть сюда немало – рождение детей, золотые юбилеи ну и, конечно, регистрация браков.

Регистрация брака особую торжественность придало поздравление Веры Николаевны и Николая Васильевича Хатанзейских, семья которых накануне отметила свою золотую свадьбу. Вера Николаевна Хатанзейская, известная мастерица и талантливый педагог,

преподнесла молодожёнам свадебное полотенце, вышитое собственноручно, по всем канонам православных и русских традиций. Связав руки молодожёнов свадебным полотенцем, Хатанзейские по праву опытной семьи вручили Виктории и Александру символический пуд соли, пожелав долгих лет жизни в счастливом браке.

Ещё один приятный момент украсил праздник: Николай Пустотин вручил молодой и золотой семейным парам подарочные сертификаты, безусловно, нужные и своевременные.

Для любой пары торжественная регистрация брака – момент волнующий, особенный. Вальс Мендельсона, кольца, цветы, поздравления, фотографии – без этого представить регистрацию невозможно. Не могу не поделиться мнением коллег-фотографов, которых на торжественной регистрации было немало. Всё они отмечают, что обновлённые залы можно назвать идеальными для проведения фотосессий во время свадебных торжеств. Ещё недавно пикалёвские молодожёны регистрировали свои отношения в Бокситогорске, Тихвине, что несколько огорчало. Теперь в Пикалёве есть все условия для проведения ярких, запоминающихся мероприятий, важных в жизни каждого человека. Словом, теперь наш ЗАГС может считаться одним из самых красивых в восточной части Ленинградской области.

Ольга АСТАПОВА.



Изменена величина прожиточного минимума

В соответствии с постановлением правительства Ленинградской области от 8 июля 2015 года №262 установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ленинградской области за 1 квартал 2015 года: на душу населения – 8 201 рубль; для трудоспособного населения – 8689 рублей; для пенсионеров – 7 118 рублей; для детей – 8 027 рублей. Постановление опубликовано на официальном интернет-портале Администрации Ленинградской области lenobl.ru 14 июля 2015 года и вступило в силу с 24 июля 2015 года.

О демографической ситуации

За 7 месяцев 2015 года в Бокситогорском районе зарегистрировано 248 рождений (-30). Среди новорождённых 141 мальчик и 107 девочек. Зарегистрировано 4 пары двойняшек и 1 пара близнецов. Зарегистрировано 138 пар браков, в 2014 году – 166. Оформлено 119 расторжений брака, на 45 семейных пар распалось меньше по сравнению с этим же периодом 2014 года. За 7 месяцев 2015 года зарегистрирован 621 акт о смерти, что на 54 акта больше по сравнению с этим же периодом прошлого года, из них 277 мужчин и 344 женщины. Средний возраст умерших мужчин – 64 года, женщин – 72 года.

Награды за труд

Торжественная церемония состоялась в Доме правительства накануне празднования 88-й годовщины со дня образования Ленинградской области. «Слова «Успешная Ленинградская область» прежде всего, означают успех людей, которые живут и работают в 47-м регионе, – сказал Александр Дрозденко. Среди награждённых старший инструктор-методист комплексной спортивной базы муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс г. Пикалёво» Борис Александрович Быстров – за заслуги в развитии физической культуры и спорта и многолетнюю работу ему объявлена Благодарность Президента РФ.

Цены на общественный транспорт не повысят

В Ленобласти не ожидается повышения тарифа на общественный транспорт с января 2016 года. Об этом сообщил вице-губернатор Ленинградской области по ЖКХ и ТЭК Юрий Пахомовский. «В Ленинградской области нет единого тарифа на общественный транспорт – экономически-обоснованные тарифы назначаются перевозчиками, выигравшими соответствующие конкурсы и согласовывающиеся в комитете по транспорту. В настоящий момент в комитет обращения о повышении тарифов на перевозки в следующем году не поступало», – сказал Пахомовский.

Дорогие земляки! Уважаемые ветераны спорта, тренеры, преподаватели физической культуры, профессионалы и любители спорта! Поздравляем вас с российским праздником – Днём физкультурника!

Развитие физической культуры и спорта является одним из приоритетных направлений социальной политики в нашем городе. Занятия спортом – это не только яркие победы и достижения, но и здоровый образ жизни. В этом заслуга большого коллектива спортивного актива Пикалёва – настоящих профессионалов и истинных патриотов, многолетние спортивные традиции.

Пикалёвские спортсмены одерживают победы на соревнованиях высокого ранга, умножая своими достижениями славу нашего города.

Своими задачами в сфере физкультуры и спорта администрация и Совет депутатов МО «Город Пикалёво» считает повышение обеспеченности населения объектами спортивной инфраструктуры, повышение их привлекательности для молодёжи и доступности для людей с ограниченными возможностями здоровья, развитие массового спорта. Все эти задачи помогают решить несколько учреждений и спортивных объектов – ФОК, ДЮСШ, СОК «Лидер» с универсальными спортивными залами, плавательным бассейном, лыжной трассой, стадионом «Металлург», спортивные залы и площадки учреждений образования, а так же отдельные дворовые площадки. Жители Пикалёва всех возрастов имеют массу возможностей заниматься спортом в комфортных современных условиях.

Уважаемые спортсмены, тренеры и любители спорта! Искренне благодарим вас за развитие спорта в нашем городе и приобщение жителей к здоровому образу жизни!

Совет депутатов.

Н.Н. СЕМЕНОВ,
глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ,
глава администрации МО «Город Пикалёво».

Примите поздравления с Всероссийским днём физкультурника! Это замечательный праздник прежде всего потому, что считать его своим могут очень многие. Этот праздник объединяет не только спортсменов, тренеров, преподавателей физической культуры, но и тех, кто занимается спортом, физическими упражнениями, ведёт здоровый образ жизни и интересуется спортивной жизнью, кто помогает овладевать спортивным мастерством.

Мы все должны стремиться к тому, чтобы здоровый образ жизни стал общепринятой нормой. Занятия физкультурой и спортом закаляют не только тело, но и дух человека, помогают развивать такие качества, как воля, целеустремленность, настойчивость, чувство товарищества, благородство. Сильный духом и телом человек всегда защитит слабого, поможет в беде, не отступит перед трудностями, не предаст друга, сумеет отстоять свои идеалы и принципы. Мы все ответственны за то, чтобы завтрашний день России принадлежал физически и нравственно здоровому поколению.

От всей души желаем жителям Бокситогорского района здоровья, радости, отличного настроения, оптимизма, счастья, благополучия, успеха, веры в свои силы и неиссякаемого стремления к новым спортивным достижениям и победам! С праздником!

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

глава администрации Бокситогорского муниципального района

Н.И. ПУСТОТИН,

депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

Победам в спорте нет конца

День физкультурника – праздник, который отмечается в нашей стране с 1939 года. Это праздник всех, кто любит спорт – вне зависимости от профессии и возраста. Накануне наш корреспондент встретился с Андреем Кухаренко – единственным легкоатлетом Пикалёва, который входит в сборную команду России и покоряет международные пьедесталы.

Как и многие другие мальчишки, Андрей попробовал свои силы в футболе, плавании, боксе, гандболе, волейболе, но только лёгкая атлетика стала смыслом его жизни. В 2009 году Андрей начал заниматься на отделении лёгкой атлетики ДЮСШ г. Пикалёва под руководством тренера-преподавателя Татьяны Викторовны Яновской. Мальчик очень серьёзно относился к тренировочному процессу и с первых же занятий покорила тренера своим трудолюбием, ответственностью и целеустремлённостью. «Я не помню ни одного случая, чтобы Андрей опаздывал на тренировки – наоборот, он всегда приходил задолго до начала занятий», – вспоминает Татьяна Викторовна.

Сейчас Андрей с улыбкой вспоминает, что тренироваться приходилось прямо в коридорах школы, которые идут вокруг спортивного зала, или на школьном стадионе. Наверное, чтобы добиться хороших результатов, как и в любом другом деле, одних тренировок мало – нужно «гореть» любимым делом. Отсутствие условий не помешало достичь Андрею высоких результатов. Он неоднократно

становился призёром чемпионатов России в беге на 400 и 800 метров, многократным победителем первенства Ленинградской области в беге на 400, 600 и 800 метров. Преодолевать трудности помогала, прежде всего, Татьяна Викторовна. Именно она обращалась за помощью к спонсорам, чтобы найти возможность выехать юному спортсмену на соревнования или сборы. С особой благодарностью Т.В. Яновская говорит о Владимире Геннадьевиче Дебенкове: «Именно он помог купить Андрею экипировку, чтобы парнишка мог достойно представлять наш город на престижных соревнованиях».

В 2012 года в Доме правительства Ленинградской области состоялась церемония награждения лауреатов премии для поддержки талантливой молодёжи региона в рамках реализации национального проекта «Образование». Одним из лауреатов в номинации «Любительский спорт» стал А. Кухаренко. (Прим. – эта премия была утверждена семь лет назад Президентом Российской Федерации специально для поддержки талантливой молодёжи в возрасте от 14 до 25 лет).

После окончания 9 класса, будучи уже кандидатом в мастера спорта по лёгкой атлетике, талантливый пикалёвец продолжил обучение в колледже олимпийского резерва в Санкт-Петербурге. Его тренером стал заслуженный тренер России Валерий Ильич Назаров, тренер-преподаватель Школы высшего спортивного мастерства по лёгкой атлетике.

Андрей рассказывает, что уезжать из дома, от друзей и родных было страшно, но интересно. Однако, все его сомнения сразу же развеялись: «В колледже есть все условия для серьёзных занятий – обстановка, питание, тренировочный процесс, врачи. Утро студентов начинается с тренировок, а потом нужно успеть на занятия

в школу. Конечно, такую нагрузку выдержать очень непросто, но ни разу не появилось у Андрея желания уйти из спорта. Тем более, что профессиональные тренировки стали приносить свои плоды.

За время обучения в колледже олимпийского резерва неоднократные победы на первенстве России и Европейских играх стали для Андрея вполне привычными. На первенстве России он установил рекорд Санкт-Петербурга в беге на 200 метров, а в составе сборной – рекорд России в эстафете «шведка» (Прим. «шведка» – это эстафета 100 × 200 × 300 × 400 метров). Двадцатого июля 2015 года Андрей Кухаренко в составе сборной России на чемпионате Европы среди юниоров стал чемпионом Европы.

Спорт не терпит слабых и ленивых, и успехи нашего земляка – лучшее тому подтверждение. «Иногда бывает желание отдохнуть от занятий или просто ра-

ботать на тренировках не в полную силу, но понимаешь: тренировки нужны ТЕБЕ, а не тренеру. Если ты хочешь чего-то в жизни добиться, нужно постоянно работать над собой». Даже после травм, которые неизбежны у спортсменов, он стремится быстрее

– это безумная радость, гордость, но буквально через полчаса начинаешь думать: «Ну, подумаешь – чемпион Европы. Впереди ещё будет ни один такой чемпионат». Сейчас у Андрея 130 медалей за победы в соревнованиях различного уровня.

« В шведском Эскильстуне 20 июля на чемпионате Европы среди юниоров в составе эстафетного квартета 4x400 метров золотой успех разделили — Константин Толоконников, Андрей Ефремов, Андрей Кухаренко (ШВСМ) и Илья Краснов. С результатом 3:08.35 россияне стали чемпионами Европы, опередив сборные Италии и Германии. »

восстановить спортивную форму, чтобы снова занимать призовые места. «Я не могу описать свои чувства, когда на табло появляется моя фамилия! Первые минуты

Конечно, успехи спортсмена невозможны без тех, кто поддерживает, учит, наставляет. Хочется сказать огромное спасибо маме Андрея, Марине Викторовне, за хорошее воспитание сына. Она всегда помогает сыну советом, умеет подбодрить в трудную минуту и первой поздравить с победой. Татьяна Викторовна Яновская тоже с волнением следит за выступлениями своего питомца, а он непременно заходит к ней в гости, если приезжает в Пикалёво. Друзья, одноклассники, учителя – общение с ними всегда добавляет душевных сил Андрею, особенно перед соревнованиями.

В этом году Андрей Кухаренко окончил колледж олимпийского резерва и подал документы в национальный государственный Университет физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта. Успешные выступления придают ему уверенности в своих силах, и вполне нормально, что его главная мечта – принять участие в Олимпийских играх. Для его первого тренера – это тоже заветная мечта, и Т.В. Яновская верит в своего воспитанника.

Побеждать на соревнованиях, подниматься на верхнюю ступень пьедестала – мечта каждого спортсмена. Андрей Кухаренко доказал: добиться этого можно. Нужно лишь не бояться трудностей, верить своим наставникам и очень сильно этого хотеть. Хочется верить, что на Олимпиаде 2020 года на табло мы увидим фамилию победителя «Андрей Кухаренко» и будем гордиться своим земляком.

Ольга АСТАПОВА.



Андрей Кухаренко (второй справа)

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам кирпичный гараж в кооперативе №3 ул. Подлипская, ворота большие, имеется смотровая яма, хозблок. Цена договорная. Тел.: 49-490, 8-952-262-27-97.
- Куплю жилой дом и земельный участок. При необходимости помогу оформить документы. Тел.: 43-951, 8-921-756-76-59.
- Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственности). Тел.: 8-911-119-20-27.

УСЛУГИ

- Организация продаёт дрова колотые (осина, берёза, ольха), пиломатериалы (в наличии и на заказ, естественной влажности), металл и металлоизделия. Телефоны для справок: 8 (81366) 41-979, +7-921-555-80-52.

РАЗНОЕ

- Куплю любое золото. Выезд на дом и оценка бесплатно. Тел.: 8-921-729-32-33.

Компания «Ангел Ъ» осуществляет на пикалёвском кладбище и по Бокситогорскому району благоустройство и уход за захоронениями: изготовление и установка памятников из гранита, изготовление оград и скамеек, уборка могил, стрижка травы, укладка плитки, демонтаж, покраска, подсыпка и многие другие услуги.
Тел.: 8-965-072-63-14, Роман.

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статузки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и мн. др.
Тел.: 8-921-029-86-03
выезд для оценки бесплатно

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от европейских производителей
Скидка 50%
на каждый второй потолок
Наш сайт: WWW.POTOLKI-M2.ru
**НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ
ДЕКОРАТИВНЫЕ 3D**
Тел.: 8 921 762 65 67.

Трудные дни АВГУСТА

особо неблагоприятный период	степень возмущения
6 с 06.00 до 09.00	2 балла
8 с 23.00 до 24.00	3 балла
14 с 12.00 до 16.00	2 балла
18 с 08.00 до 12.00	3 балла
25 с 03.00 до 06.00	2 балла
27 с 02.00 до 05.00	3 балла
30 с 13.00 до 15.00	3 балла

понеделник - четверг
с 11.00 до 23.00
пятница - воскресенье
с 11.00 до 05.00
Пикалёво, ул. Спортивная, д.2
КАФЕ – БАР «РУСЬ»
БИЛЬЯРД
Тел.: 43-700
УДАЧНОЙ ИГРЫ!

ПРОДАЖА СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ
(и комплектующих к ним)
10 августа с 13.00 до 14.00
в ДК, г. Пикалёво
Аналоговые от 3890 - 9590 р.
Цифровые от 13590 - 24590 р.
Производство Россия, Швейцария, Канада.
Подбор и компьютерная настройка. Большой опыт работы. Выезд на дом и районы.
Принимаем аппараты на ремонт.
Гарантия. Скидки. Кредит.
Банк, предоставляющий кредит – ОТП банк. Ген. лицензия №2766 от 4.03.2008г.
Справки по тел.:
8-962-899-59-80.
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста. Товар подлежит обязательной сертификации.

11 АВГУСТА
в ДК г. Пикалёво,
12 августа
в ДК пос. Ефимовский
с 10.00 до 18.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ПАЛЬТО г. Торжок
фабрика «Мириана»,
В ассортименте:
большой выбор плащей, ветровок, курток, а также болоньевые пальто и полупальто. **Размеры с 42 по 70**
Цены доступные!
Св-во: серия 69 №001725138 от 08.09.2008 г.

Предлагаем сотрудничество для ДИЛЕРОВ ПРОДАЖА ОКОН ПВХ
тел: 8-921-705-05-23

ГБОУ СПО ЛО «Волховский алюминиевый колледж»
продолжает набор по следующим специальностям:

- Химик-технолог.** Эта профессия невероятно востребована. Химики-технологи могут работать на химических предприятиях и комбинатах, образовательных учреждениях, предприятиях ЦБК и нефтяной отрасли, горно-обогатительных комбинатах, медицинских учреждениях, предприятиях пищевой и парфюмерной промышленности.
- Механик.** Это специалист, который занимается ремонтом и обслуживанием технических средств. Выпускники этой специальности могут работать: механиком по обслуживанию любых наземных транспортных средств, авиалайнеров, оборудования любого промышленного предприятия, завода.
- Электрик.** Эта специальность относится к числу массовых, вакансии есть на всех промышленных предприятиях, в строительных организациях, на электротранспорте, в ЖКХ. Содержат в штате электриков: офисы, школы, институты, крупные магазины. Электрик занимается установкой и воздушных линий электропередач и контактной сети, осветительных установок, прокладкой кабелей, проводит внутренние электролинии в жилых домах и производственных помещениях.

Также колледж ведет набор по специальностям: **автомеханик, бухгалтер, юрист, металлург (заочно).** Индивидуально предоставляется общежитие.
Форма обучения: **очная, заочная**
Наш адрес: г. Волхов, Кировский пр. д.34
Справки по тел.: **8(81363) 27-526, 25-145.**
Лицензия: серия 47Л01 №0000128 от 19.10.2012 г.

График выплаты пенсий и ЕДВ за август 2015 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области

По графику	Дата фактически
6	6 августа
7 - 8	7 августа
9	8 августа
10 - 11	11 августа
12	12 августа
13	13 августа
14 - 15	14 августа
16	15 августа
17 - 18	18 августа
19	19 августа
20	20 августа
21	21 августа

Выплата по дополнительному массиву: **19 августа.**
Через отделения Сбербанка: **18 августа.**
Кредитные организации: **17 августа.**

ВАШЕ ТАКСИ
46-444
8-981-173-16-77
8-931-213-77-79
8-967-563-53-57
8-953-349-91-32

КУЛИНАРИЯ
КРУГЛОСУТОЧНО Пикалёво, ул. Спортивная, д.2
Всегда в продаже и на заказ продукция собственного производства!
В АССОРТИМЕНТЕ:
- свежая выпечка; - салаты на любой вкус;
- полуфабрикаты из рыбы, мяса, птицы; - мясные, овощные, рыбные готовые изделия.
Телефон для заказов: **43-700, 8-921-986-59-25.**
Здесь же можно перекусить, выпить чашку горячего чая или кофе.

Турфирма «Северо-Запад» предлагает:
22-23 АВГУСТА
Валаам - Рскеала
стоимость **8900 руб.** для взрослых, **7300 руб.** для школьников.
29 АВГУСТА
Мандроги
стоимость с обедом **2200 руб.** для взрослых, **2000 руб.** для школьников.
Внимание! Наш адрес!
г. Пикалёво, ул. Заводская, д. 16 (здание УК ЖКХ)
Тел.: 49-383, 8-906-259-08-99

41-466
РЕКЛАМА
E-mail: olga_sergeevna.o@mail.ru.

ТАКСИ ТУРБО
4 05 05
8-964-610-18-68
8-921-361-38-84
40 руб. по городу.
Межгород.

Не очень балует погода?!
КАФЕ – БАР «РУСЬ»
Пикалёво, ул. Спортивная, д.2
ПРИГЛАШАЕМ приятно отдохнуть!
(зал на 100 чел.)
• Комплексные обеды с выпечкой или пирожными
• БАНКЕТЫ
• Детские праздники
• СВАДЬБЫ
• ЮБИЛЕИ, Дни рождения
• Вечера отдыха (с просмотром футбольных матчей)
Ежедневно в продаже:
свежая выпечка, пирожные, свежее разливное пиво!*
* Чрезмерное потребление пива вредит вашему здоровью.
Тел.: **43-700, 8-905-232-02-98.**

С 1 августа 2015 года муниципальной избирательной комиссией МО «Город Пикалёво» совместно с Клубом избирателей МО «Город Пикалёво», в рамках подготовки к проведению выборов 13 сентября 2015 года губернатора Ленинградской области, открыт канал «прямой» телефонной связи и консультационный пункт по разъяснению избирательного законодательства.
Задать свой вопрос в рамках избирательного права можно **по рабочим дням недели с 09.00 до 16.00** (перерыв с 12.30 до 14.00) по телефону **469-14.**

Двадцать восьмого июля 2015 года ушла из жизни ветеран войны и педагогического труда **Мария Федоровна ЛУКОШЮС.** Мария Федоровна работала учительницей начальных классов в Пикалёвской школе-интернате. Её отличали интеллигентность, душевная щедрость и преданность профессии.
Светлая память о Марии Фёдоровне навсегда сохранится в наших сердцах.

Тридцатого июля 2015 года после непродолжительной болезни на 87-м году жизни скончалась ветеран войны и педагогического труда **Валентина Васильевна ИЛЬЦИНСКАЯ.** Около 30 лет Валентина Васильевна проработала учителем начальных классов в Пикалёвской школе-интернате. Она была светлым и скромным человеком – доброжелательным, душевным, отзывчивым, умеющим помочь каждому человеку. Её трудовые заслуги отмечены многочисленными грамотами, знаком «Отличник народного просвещения».
Скорбим и выражаем искренние соболезнования её родным и близким. Светлая память о Валентине Васильевне навсегда сохранится в наших сердцах.
Совет ветеранов, педагоги-ветераны Пикалёвской школы-интерната.

Пицца за последние годы стала одним из самых популярных блюд во всём мире. Специалисты оценивают производство пиццы в России как очень перспективный вид бизнеса. Всего несколько лет назад в Пикалёве открылась пиццерия «Пицца Макс», но за это короткое время она стала любимым местом отдыха для многих пикалёвцев. Наш корреспондент побеседовал с Еленой Полушкиной, которая в настоящее время руководит работой пиццерии.

– Елена, чем, на Ваш взгляд, пикалёвцев привлекает пиццерия? Кто чаще всего приходит сюда отдохнуть?

– Мне кажется, что пиццерия в нашем городе расположена очень удобно. Она находится в центре города, рядом детская площадка, где часто отдыхают с детьми молодые родители, ну и демократичные цены. Наши клиенты очень разные: молодёжь, школьники, молодые пары, деловые люди. Нередко у нас питаются гости нашего города и спортсмены, которые приезжают в Пикалёво на соревнования. Учитывая вкусы посетителей, следя за тенденциями кулинарии, хочется идти в ногу со временем, и составлять меню из вкусных, необычных блюд, которые смогут порадовать самых взыскательных посетителей.

– В чём отличительная особенность вашего заведения от других предприятий общественного питания Пикалёва?

– Когда мы только открылись, наш ассортимент был не очень разнообразным, и пицца была основным блюдом. За последний год мы постарались учесть пожелания наших посетителей, и теперь у нас можно вкусно поесть и отдохнуть в приятной дружеской атмосфере.

Приготовление пиццы – процесс творческий

ре. В меню – комплексные обеды, различные салаты, гарниры, горячие блюда, широкий выбор пиццы, мучные изделия, напитки и многое другое. Можно даже оформить заказ еды на вынос и доставку пиццы по городу.

– Для России пицца не является традиционным блюдом. Как вашим специалистам удаётся быть конкурентоспособными?

– Приготовление настоящей пиццы – процесс творческий. Отличительной особенностью нашего предприятия является настоящая итальянская печь, которая топится исключительно березовыми поленьями. В этой печи по уникальной рецептуре пиццу высокого качества готовят Елена Кондрашова и Яна Пушненкова. Надо сказать, что они прошли обучение у специалистов из Италии, которые приезжали в Пикалёво. Опыт, который они приобрели у мастеров, просто незаменим в работе и позволяет готовить настоящую итальянскую пиццу. С годами пришло мастерство и к нашим пиццеристам, и можно смело сказать: небольшие изменения в составе могут сделать

пиццу диетическим блюдом или же праздничным лакомством.

– За годы существования состав работников менялся. Кто сегодня у вас работает?

– Это действительно так, но за последний год сложился небольшой, дружный и творческий коллектив единомышленников. Директором пиццерии, как и раньше, является Максим Верзин, благодаря которому в Пикалёве и появилась вкусная пицца. Замечательные обеды готовят повара Татьяна Краснова и Наталья Колжонная, а бармены Елена Полушкина и Мария Панкратова всегда доброжелательны и внимательны к клиентам. Мастером чистоты по праву можно назвать Татьяну Герасимову – именно она поддерживает порядок и создаёт уют. Работать с ними легко, ведь каждый вкладывает в работу свою душу.

– Чем кроме вкусной кухни привлекает пиццерия жителей нашего города?

– За последний год постарались расширить не только ассорти-



Елена Полушкина за работой

мент, но и количество услуг. У нас стали проводиться семейные праздники и торжества, детские вечеринки. Молодёжь привлекает наличие бесплатного WI-FI – приходят компанией и в уютной обстановке общаются в Интернете, обмениваются фотографиями. Иногда даже делают заказ столика и пиццы на определённое время, чтобы посмотреть любимый фильм или сериал. Ещё один немаловажный факт – у нас не про-

даётся алкоголь! Многие приходят сюда с детьми, поэтому хочется, чтобы ничто не нарушало их семейный отдых.

– Чем ещё вы планируете порадовать пикалёвцев?

– Конечно, мы стремимся, чтобы к нам чаще заходили семьями. На детской площадке в сквере у Дворца культуры всегда много родителей с детьми разных возрастов, поэтому планируем организовать проведение семейных и детских костюмированных праздников. Хочется, чтобы наши малыши с раннего возраста привыкли к культурному отдыху, знали правила поведения в кафе и любили проводить свободное время в кругу семьи. Зал у нас небольшой, но очень уютный, а на большом телевизоре можно смотреть различные детские передачи, мультфильмы и кино. Планов у нас много, но на всё нужно время, поэтому будем меняться постепенно.

Прозвоните тебе, «Пицца Макс», на радость горожанам!

Ольга АСТАПОВА.

Пока я беседовала с Еленой, за столиками разместились небольшая компания молодых людей, и я решила узнать их мнение. Вот что получилось.

ЕЛЕНА: *Очень понравилась это место с домашней атмосферой. Приятно посидеть здесь с друзьями или семьей. Конечно же, хорошо, что у пиццерии есть доставка на дом. Это очень удобно.*

СЕРГЕЙ: *Я здесь первый раз – случайно решил зайти со своей девушкой, перекусить. Скажу сразу: очень понравилось! Действительно, вкусная пицца, хороший интерьер, приятное обслуживание.*

АЛЕНА: *Пиццу люблю, часто заказываю с доставкой. Очень нравятся, что привозят очень быстро – пицца словно только что из печи. Пробовала почти все виды пиццы, и ни одну не могу выделить – все вкусные.*

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области сообщает о проведении торгов по продаже пакета из 57136 (пятидесяти семи тысяч сто тридцати шести) обыкновенных именных бездокументарных акций открытого акционерного общества «Пикалевская городская электросеть».

Основание проведения торгов: Федеральный закон от 21 декабря 2001 года №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Решение Совета депутатов муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области от 20 ноября 2014 года №20 «Об утверждении Плана приватизации имущества муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области на 2015 год», Решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 30 июля 2015 года №38.

Продавец (организатор торгов) – администрация муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, расположенная по адресу: 187600, Российская Федерация, Ленинградская область, Бокситогорский район, г.Пикалево, ул.Речная, д. №4, контактные телефоны – 81366-4-00-14, 81366-4-37-47, факс 81366-4-02-07.

Форма продажи (способ приватизации) – открытый аукцион с открытой формой подачи предложений по цене.

Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона: Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок.

Начальная цена продажи – 970000 (девятьсот семьдесят тысяч) рублей без учета НДС.

Шаг аукциона – 48500 (сорок восемь тысяч пятьсот) рублей (5% от начальной цены продажи пакета акций).

Задаток для участия в аукционе – 97000 (девяносто семь тысяч) рублей (10% от начальной цены продажи пакета акций)

Реквизиты для перечисления задатка
Получатель платежа УФК по Ленинградской области (Администрация МО «Город Пикалево» л.с. 05453004600). ИНН 4722002364, КПП 471501001. Банк получателя: Отделение по Ленинградской области Северо-Западного главного управления Центрального банка РФ (Отделение Ленинградское г.Санкт-Петербург). р/с №40302810600003002313, БИК 044106001.

Назначение платежа: «Задаток на участие в аукционе по продаже акций ОАО «Пикалевская горсеть»»
Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона.

Информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентами заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: 4 августа 2015 года.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 28 августа 2015 года 15 час.00 мин по местному времени.

Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 03 сентября 2015 года в 12 час.00 мин. по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, г.Пикалево, ул.Речная, д.4.

Дата, время и место проведения аукциона: 18 сентября 2015 года в 11 час. 00 мин. по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, г. Пикалево, ул. Речная, д. 4, зал заседаний.

Время и место приема заявок на участие в аукционе: по рабочим дням с 08 час.00 мин. до 17 час. 15 мин.; в пятницу до 16 час.00 мин.(перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, г. Пикалево, ул. Речная, д.4, кабинет 2.26, 2.27

Документация об аукционе размещена на сайте в сети «Интернет»: www.pikalevo.org, на официальном сайте www.torgi.gov.ru, а также предоставляется всем заинтересованным лицам по рабочим дням (перерыв с 13.00 до 14.00) с 04.08.2015 до 28.08.2015 по адресу: Ленинградская область, г.Пикалево, ул.Речная, д.4, каб.2.27 телефоны: (81366) 40014, 43747.

Организатор аукциона не ранее, чем через 10 (десять) дней с даты размещения информации о результатах Аукциона на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru оформляет договор купли-продажи с победителем торгов.

Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее, чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок.

2. Сведения о выставляемых на продажу акциях
2.1. Общее количество, государственный регистрационный номер и категории выставляемых на продажу акций 57136 (пятьдесят семь тысяч сто тридцать шесть) штук обыкновенных именных бездокументарных акций (государственный регистрационный номер эмиссии, дата государственной регистрации: 1-01-05202-D от 28 марта 2011 года), что составляет (6,8959% уставного капитала).

2.2. Общая номинальная стоимость акций – 5713600 рублей.

2.3. Начальная цена продажи пакета акций 970000 рублей без учета НДС.

2.4.4. Обременения акций – отсутствуют.

3. Сведения об эмитенте акций

3.1. Полное и сокращенное наименование, почтовый адрес и место нахождения открытого акционерного общества, данные государственной регистрации

Полное наименование – Открытое акционерное общество «Пикалевская городская электросеть».

Сокращенное наименование – ОАО «Пикалевская горсеть».

Место нахождения и почтовый адрес – 187602, Российская Федерация, Ленинградская область, Бокситогорский район, г.Пикалево, ул.Строительная, д. №8.

3.2. Данные о государственной регистрации: Свидетельство о государственной регистрации юридического лица серия 47 №002887946 выдано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №6 по Ленинградской области 31 декабря 2010 года; ОГРН юридического лица 1104715001621.

3.3. Перечень основной деятельности – оказание услуг по передаче и распределению электрической энергии.

3.4. Порядок ознакомления с иными сведениями об эмитенте – с иными сведениями об открытом акционерном обществе, а также условиями договора купли-продажи покупатель может ознакомиться по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Бокситогорский район, г.Пикалево, ул.Речная, д.№4 тел.: 81366-4-00-14, 81366-4-02-07

Пьяный полицейский совершил ДТП и заявил об угоне

Сотрудник полиции из Адмиралтейского района Петербурга совершил пьяное ДТП в Бокситогорском районе, а затем сообщил об угоне автомобиля.

По его словам, машина пропала в период с 06.00 вечера 31 августа по 05.30 1 августа. А через некоторое время, в этот же отдел полиции поступил рапорт сотрудника ГИБДД, который сообщил, что в 04.20 утра 1 августа на 424 километре дороги «Вологда – Новая Ладога» произошло ДТП без пострадавших. Выяснилось, что в стоявшую фуру врезались те самые «Жигули», о которых ранее сообщалось, как об угнанных. Более того, было установлено, что сообщивший об угоне и водитель, совершивший ДТП, одно и то же лицо. На месте ДТП было установлено, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения.

47news.

ШТАБ ОМВД СООБЩАЕТ

Явка с повинной как способ раскаяния

За период со 27 июля по 2 августа на территории обслуживания ОМВД России по Бокситогорскому району зарегистрировано 189 происшествий. Вот некоторые из них.

27 июля

- Сотрудниками ОМВД России задержан гр. А., который сознался в совершении им серии краж.
- От гр. К. поступило сообщение о том, что неизвестными совершено проникновение в помещение строящегося сада, откуда похищены вещи на общую сумму 50000 руб. Ведётся поиск злоумышленников.

30 июля

- Поступило сообщение от гр. М. о том, что неизвестными совершено хищение 22 бетонных плит с газопровода. В тот же день злоумышленники были задержаны.
- Восьмого июля в ОМВД России поступило заявление от гр. Н о

том, что неизвестное лицо проникло в помещение магазина ООО «Тихвинхлебсервис», расположенный в г. Пикалёве, откуда совершило хищение товарно-материальных ценностей на сумму 6860 руб. В результате оперативно-разыскных мероприятий в совершении данного преступления изобличён гр. К., 1999 г. р., уроженец и житель города Пикалёво.

- Второго июля в ОМВД России поступило заявление о том, что неизвестное лицо похитило материальные ценности, принадлежащие Дворцу культуры. В совершении данного преступления изобличён гр. П., 1971 г. р., от которого поступил протокол явки с повинной.

1 августа

- В дежурную часть ОМВД России обратилась гражданка Б. и сообщила, что неизвестными совершено хищение сотового телефона у её несовершеннолетнего сына. По данному факту проводятся



оперативно-разыскные мероприятия по розыску преступника и похищенного.

К административной ответственности привлечено 304 жителя района, 255 человек привлечено за нарушение правил дорожного движения, из них 3 задержаны за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, за распитие спиртных напитков в общественных местах – 21 человек и 7 – за появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах. За неисполнение обязанностей по содержанию детей привлечено 7 родителей. За нарушение правил дорожного движения пешеходами составлен 1 административный протокол.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
главы администрации МО «Город Пикалево» Бокситогорского района
Ленинградской области №3 от 3 августа 2015 года

О проведении собраний по избранию представителей в Общественный совет, осуществляющем свою деятельность на части территории МО «Город Пикалево»

В соответствии с решением Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 30 июля 2015 года №40 «Об Общественном совете, осуществляющем свою деятельность на части территории МО «Город Пикалево» постановляю:

- Провести собрания граждан по избранию представителей в Общественный совет, осуществляющем свою деятельность на части территории МО «Город Пикалево» (далее – собрания) согласно прилагаемому графику.
- Администрации МО «Город Пикалево» организовать проведение собраний.
- Настоящее постановление опубликовать в городских СМИ.

Н.Н. СЕМЕНОВ,
глава МО «Город Пикалево».

УТВЕРЖДЕН
постановлением главы МО «Город Пикалево»
от 3 августа 2015 года №3 (приложение)

ГРАФИК

проведения собраний граждан по избранию представителей в Общественный совет, осуществляющем свою деятельность на части территории МО «Город Пикалево»

дата	время	адрес территории	место проведения
06.08.2015		ул.Набережная, Пионерская, Подлипская, Полевая, Речная, ул.Школьная д.1, 3, 5, 7, 9, 11 (частный сектор)	ул.Школьная, 6 актовый зал школы № 1
10.08.2015		Ж.3.Станция Пикалево, Ж.3.Новая Деревня	Помещение ж/кассы или на улице
11.08.2015		Ж.3.Новли	на улице
12.08.2015	18.00	ул.Гузеевская, Зеленая, 2-я Зеленая, Нагорная, Поселковая, пер.Гузеевский, лесной, Новый, Тихий, Садовый, Ж.3.Гузеево (частный сектор)	МДОУ ДЮСШ тренировочная комната
		3 микр., д.7, ул.Металлургов д.№№11, 19, 21, 27	ул.Металлургов, 13 детский отдел библиотечки
08.09.2015		Ж.3.Обрино	на улице
09.09.2015		ул.Безымянная, Горская, Заводская (частный сектор, Лесная; пер.Обринский, Строительный, Учебный, Складской, 2-й Средний, 1-й Средний, ул.Самойловская	ул.Заводская, 21 рекреация школы №2

Перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятых Советом депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области в июле 2015 года

№ п/п	Наименование постановления	Дата и номер постановления
1.	О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Город Пикалево» от 04 декабря 2014 года № 26 «О бюджете муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»	30.07.2015 №34
2.	Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области	30.07.2015 №35
3.	Об утверждении правил определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате их перераспределения с земельными участками, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области	30.07.2015 №36
4.	Об утверждении правил определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области	30.07.2015 №37
5.	Об утверждении Положения о порядке назначения и проведения собраний и конференций граждан (собрания делегатов) на территории МО «Город Пикалево»	30.07.2015 № 9
6.	Об Общественном совете, осуществляющем свою деятельность на части территории МО «Город Пикалево»	30.07.2015 №40
7.	Об уполномоченном органе по организации подготовки проведения собраний на части территории МО «Город Пикалево»	30.07.2015 №41

Перечень муниципальных нормативных правовых актов, принятых администрацией муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области с 15 июля по 31 июля 2015 года

№ п/п	Наименование постановления	Дата и номер постановления
1.	Об утверждении Положения о резервном фонде администрации МО «Город Пикалево»	21.07.2015 №389
2.	Об утверждении Порядка предоставления информации о реализации мер по повышению эффективности противодействия коррупции на территории МО «Город Пикалево»	27.07.2015 №401
3.	О внесении изменений в постановление администрации от 5 мая 2015 года №252 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация жилых помещений муниципального жилищного фонда»	30.07.2015 №409
4.	О внесении изменений в постановление администрации от 18 ноября 2013 года №506	31.07.2015 №412

С текстом документов можно ознакомиться в Пикалевской центральной библиотеке или на официальном сайте МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.pikalevo.org, www.pikadmin.ru) на странице «Нормативная база».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по вопросу «Возможное предоставление дополнительного земельного участка для размещения объекта торговли по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, г. Пикалево, ул. Металлургов, напротив д. 5».

20 июля 2015 года

Общие сведения о вопросе, выносимом на публичные слушания:
Сроки проведения публичных слушаний: 20 июля 2015 года в 16.00 часов по адресу: г. Пикалево, ул. Речная, 4, зал заседаний

Формы оповещения о проведении публичных слушаний: решение о проведении публичных слушаний от 25 июня 2015 года №31, оповещение и материалы по проведению публичных слушаний размещены в разделе «Публичные слушания» на официальном сайте муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района www.pikadmin.ru и центральной библиотеке по адресу: ул. Советская, д. 25.

Сведения о проведении экспозиции по материалам: экспозиция проведена в центральной библиотеке по адресу: ул. Советская, д. 25 с 2 июля по 20 июля 2015 года.

Предложений и замечаний, внесенных в журнал при проведении экспозиции нет. В комиссию также не поступило ни устных, ни письменных обращений и замечаний.

Сведения о проведении собрания участников публичных слушаний: Публичные слушания состоялись 20 июля 2015 года в 16.00 часов в зале заседаний по адресу: ул. Речная, д. 4.

В слушаниях приняло участие 60 чел.

Поступило 4 предложения от участвующих в публичных слушаниях и членов Комиссии.

Сведения о протоколе публичных слушаний: протокол по проведению публичных слушаний подписан 20 июля 2015 года в 16.50 часов председателем Комиссии Николаевым Д.В. и секретарем Комиссии Квашниной Е.Е.

Предложения и замечания участников публичных слушаний, содержащиеся в протоколе	Кол-во	Выводы Комиссии
установить на территории близлежащей жилой застройки ул. Горняков, д.7, 8, 9 детскую спортивно-игровую площадку со специальным покрытием	1	принять
предусмотреть установку детской площадки одновременно с началом строительства объекта торговли	1	принять
предусмотреть возможность переноса существующих зеленых насаждений: шаровидных ив и елей на другой земельный участок, указанный администрацией МО.	1	принять
предусмотреть озеленение территории объекта торговли, в том числе вдоль ул. Металлургов	1	принять

Выводы и рекомендации Временной комиссии по проведению публичных слушаний:

- Население не возражает против предоставления дополнительного земельного участка для размещения объекта торговли по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, г. Пикалево, ул. Металлургов, напротив д. 5 (кадастровый квартал 47:19:0101025).
- Опубликовать заключение Комиссии в газете «Рабочее слово» и в разделе «Публичные слушания» на официальном сайте муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района www.pikadmin.ru.
- Направить заключение Совету депутатов муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области.

Председатель Комиссии: Николаев Д.В.

Члены Комиссии: Дебенков В.Г., Ключевин А.А., Гришина З.А., Шишкова Н.А., Филизова В.П.

Секретарь Комиссии: Квашнина Е.Е.

СКАН Word



Нет ничего неизбежного, кроме СМЕРТИ & НАЛОГОВ

Налог на солнце (Балеарские острова)

В начале 2000-х «солнечный» сбор был введён на Балеарских островах. Налогом на солнце обложили всех приезжающих на архипелаг туристов. Посетители курортов Ибицы, Майорки, Менорки и др. островов, должны ежедневно платить по €1 за пребывание. Собранные средства власти направляют на улучшение туристической инфраструктуры, а также на восстановление местного экологического баланса.

в стоимость горнолыжных услуг. Все собранные средства передают медицинским учреждениям Австрии на лечение переломов и прочих травм. Таким образом, горнолыжники сами «скидываются» на лечение себя и своих собратьев-экстремалов.

Налог на тату и пирсинг (США)

Налог на пирсинг и тату был введён в Арканзасе в 2005 году, и с тех пор каждая нанесённая на тело татуировка и каждый прокол требуют дополнительно платы в 6% от их стоимости. Возможно, введение налога было обусловлено начавшейся в США кампанией против тату. Власти решили бороться с непрофессиональным нанесением рисунков на тело, из-за которого возникает риск заразиться такими опасными заболеваниями, как ВИЧ, гепатит или туберкулёз.

Налог на богатство (Франция)

С момента объявления о его введении в 2012 году Франсуа Олланд неоднократно подвергался критике. Тогда ещё кандидат в президенты желал, чтобы этот «исключительный вклад солидарности» в размере 75% вносили все французы, чьи доходы превышают один миллион евро в год. Многие богачи тут же сменили гражданство. Знаменитый актёр Жерар Депардьё также решил, что ему дешевле быть русским.

Налог на гражданский брак (Китай)

Идея взимать налог на гражданский брак со всех незарегистрированных пар пришла в голову властям китайского города Тяньцзинь в 1996 году. С тех пор сожительству без официального оформления отношений обходится «нарушителям» в тысячу юаней в год, что составляет около €120. Налог взимают с тех, о ком местной власти сообщили, что люди живут нерасписанными.



Налог на гипс (Австрия)

В Австрии каждый год около 150 тысяч туристов-горнолыжников оказываются в местных больницах. Подсчитав общую сумму их лечения, несмотря на наличие медицинской страховки, австрийские власти решили взимать со спортсменов дополнительный налог, который включает

КРОСС Word



Такой вот АНЕКДОТ

Прихожу я с работы и вижу как муж стирает носки в ванной и напевает: «Я енотик-полоскун, полоскун. Я стираю свой костюм, полоскун. Я стираю свой костюм, свой костюм...». Мужика 35 лет.



Пришёл муж пьяный, уснул прямо на полу. Бросила ему подушку и одеяло... Ночью проснулась от шороха и ругани. Муж лазит на карачках по полу и орёт: «Марин, ну включи свет, я с кровати слезть не могу!»



Девушки! Если вы надели высокие каблуки, то я вас умоляю – идите, как королева, а не как парализованный кузнечик.



У женщины всегда на одну комнату больше. И она может там поселиться, как хочет. Хочет, борщ готовит, хочет, посуду моет...



Неграмотный эскимос спросил у священника-миссионера:

– Если бы я вообще ничего не знал ни о грехе, ни о Боге, попал бы я в ад?

– Нет – ответил священник.
– Тогда зачем ты мне всё это рассказал?



Ещё 10 лет таких цен и зарплат, и вместо переписи населения будет переключка.



Женская народная забава: влюбиться в идиота и убеждать всех, что он единственный и неповторимый.



Нет, я не ленивый человек, просто диван сделал приворот по фото.



– Почему ты на мне женился? – спрашивает жена у мужа-военного.

– Ты так стреляла глазами, что я был вынужден подавить эту огневую точку!



Странное время: телефон без кнопок, двери без ручек, люди без мозгов, отношения без чувств...



– Я толстая?
– В масштабах Вселенной – нет.



Ещё три месяца, и будет тепло – отопление дадут.



– Вот скажи честно, что ты ко мне испытываешь?
– Терпение. Огромное терпение.



Ну не приживается у нас асфальт! Отвергает его земля российская.



– Хочу на море.
– Зачем?
– Я чувствую, как оно волнуется без меня.



– Ты сильный, ты справишься.
– Я умный, я даже не возьмусь!

ОТВЕТЫ

По горизонтали: 11. Трель, 2. Скопа, 3. Топос, 4. Пифагор, 5. Об-
лудка, 6. Иезекиль, 7. Травояд, 8. Хоббит, 9. Лаво, 10. Эскимос, 11. За-
путанная, 12. Изобель, 13. Ломоносов, 14. Цирк, 15. Салун, 16. Ермак,
17. Простор, 18. Ворона, 19. Опера, 20. Статик, 21. Искание, 22.
Искать, 23. Бюрократ, 24. Интер.
По вертикали: 25. Олята, 26. Вьюк, 10. Эра, 28. Рейфакс, 29.
Конкорд, 30. Капри, 31. Легавый, 32. Куптобол, 33. Мьянка, 34. Прудо,
35. Черок, 36. Альвеола, 37. Бомбежка, 38. Сокоз, 39. Скавр, 40.
Астра, 41. Коприн, 42. Таракан, 43. Манту, 44. Почтонок, 45. Рене-
нше, 46. Арпан, 47. Скука, 48. Сепен.
По диагонали: 1. Пролода, Мага, Кафе, Лухо, Тома, 2. Контрабас.
3. Сем, Басст, 4. Фаня, Кашня, Луна, Короб, Топа, Нахва, Ирокез, Крамола.
5. Афина, Капри, Вок, Апус, Марш, Салки, Низок, Хряк, Леско, 6. Лягуш-
ка, 7. Иезекиль, 8. Хоббит, 9. Лаво, 10. Эскимос, 11. Запутанная, 12. Изобель, 13. Ломоносов, 14. Цирк, 15. Салун, 16. Ермак,
17. Простор, 18. Ворона, 19. Опера, 20. Статик, 21. Искание, 22. Искать, 23. Бюрократ, 24. Интер.

С ЮБИЛЕЕМ

Виктора Михайловича **БАЩАКА**
 Аркадия Исааковича **ЗАТУЛОВСКОГО**
 Веру Ивановну **АФОНИЧЕВУ**
 Валентина Николаевича **КИСЕЛЕВА**
 Надежду Федоровну **СЕЙЦ**
 Гертруду Николаевну **КУШНИКОВУ**
 Евгения Ивановича **ПАВЛОВИЧА**
 Ларису Ивановну **ОКОЛОДЬКО**
 Иргаша **БАБАЕВА**
 Татьяну Викторовну **РОЗАНОВУ**
 Алексея Анатольевича **АНТРОПОВА**
 Нину Васильевну **АНДРЮШЕНКОВУ**
 Валентину Григорьевну **ИВАНОВУ**
 Анну Григорьевну **ПЕВЦОВУ**
 Николая Сергеевича **СМИРНОВА**
 Надежду Константиновну **МОЛЧАНОВУ**
 Сергея Ивановича **ОКУНЕВА**
 Марию Ивановну **МОРОЗОВУ**
 Ольгу Николаевну **ВАСИЛЬЕВУ**
 Парасковью Егоровну **ГОРЫШИНУ**

Городская администрация.

НАГРАЖДЕНИЯ

За многолетний добросовестный труд в сфере физической культуры и спорта и в связи с празднованием Дня физкультурника награждён Почётной грамотой главы администрации муниципального образования «Город Пикалёво»:

Быстров Борис Александрович – старший инструктор-методист комплексной спортивной базы Муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс г. Пикалёво» (далее – МУ ФОК г. Пикалёво).

Объявлена Благодарность главы администрации муниципального образования «Город Пикалёво»:

Козловской Валентине Михайловне – врачу по контролю за занимающимися физической культурой и спортом организационно-методического отдела МУ ФОК г. Пикалёво;

Обухову Анатолию Анатольевичу – слесарю-ремонтнику инженерно-технического отдела МУ ФОК г. Пикалёво.

За многолетний добросовестный труд в строительной отрасли и в связи с празднованием профессионального праздника Дня строителя Награждён Почётной грамотой главы администрации муниципального образования «Город Пикалёво»:

Силкина Андрея Сергеевича – механика ремонтного цеха Закрытого акционерного общества «Пикалевский цемент» (далее – ЗАО «Пикалевский цемент»).

Объявлена Благодарность главы администрации муниципального образования «Город Пикалёво»:

Кузнецову Роману Александровичу – мастеру цеха отгрузки и упаковки цемента ЗАО «Пикалевский цемент» Бокситогорского района Ленинградской области.

Уважаемые субъекты малого предпринимательства

Со 2 по 5 сентября 2015 года для вас специалистами г. Москвы проводится **бесплатный семинар по вопросам управления и развития бизнеса.**
 Заявки на участие принимаются по телефону **42-763 до 25 августа 2015 года.**
 Место проведения семинара – Бизнес-инкубатор (г. Пикалёво, ул. Заводская, д.10).

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА | 14-15 августа в ДК

Верхней женской и мужской одежды:
 молодёжных и женских демисезонных драповых, зимних, болоньевых **ПАЛЬТО**, курток, кожаных изделий, плащей, ветровок.
 (г. Санкт-Петербург)

А также в ассортименте меха:
 овчина, норка, бобёр, каракуль и т.д.
 Дублёнки. Женские и мужские головные уборы. Перчатки.

Ждём вас с 11.00 до 20.00

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР ДЕМИСЕЗОННЫХ ПАЛЬТО!
 ОГРН 31047033000015 Товар подлежит обязательной сертификации.

Микроперепись населения

Федеральная служба государственной статистики (Росстат) в октябре 2015 года проводит федеральное статистическое наблюдение «Социально-демографическое обследование (микроперепись населения) 2015 года» – далее МПН-2015. Это выборочное наблюдение с охватом около 2% населения страны.

Микроперепись населения пройдёт во всех субъектах Российской Федерации. В Ленинградской области будет обследовано около 14,3 тыс. домохозяйств или 36,4 тыс. человек. В Бокситогорском районе – 0,5 тыс. домохозяйств или 1,1 тыс. человек. В выборочную совокупность единиц наблюдения вошли населённые пункты: г. Бокситогорск, г. Пикалёво, п. Ефимовский и д. Мозолево.

Сбор сведений о населении будут осуществлять переписчики с 1 по 31 октября 2015 года путем обхода жилых помещений домохозяйств, попавших в выборочную совокупность, и внесения ответов в электронные опросные листы с использованием портативных планшетных компьютеров. Опросные листы МПН-2015 содержат перечень вопросов о возрастном-половом составе, уровне образования, источниках средств к существованию, экономической активности и занятости, состоянии в браке, рождаемости, миграции, гражданстве, оценке состояния здоровья человека и другие вопросы.

Организация и контроль проведения микропереписи населения на территории Бокситогорского района возложены на отдел государственной статистики в г. Бокситогорске.

Микроперепись населения 2015 года является важным этапом подготовки к очередной Всероссийской переписи населения, проведение которой запланировано на 2020 год. Конечно, выборочное исследование не заменяет перепись, но в межпереписной период может дать очень важную информацию, характеризующую эффективность проведения государственной демографической политики в части увеличения рождаемости, укреп-

ления института семьи и брака, снижения смертности, социальной адаптации и интеграции мигрантов, повышения качества жизни различных демографических и социально-экономических групп населения. Поэтому наряду с традиционными вопросами в программе микропереписи 2015 года этим сведениям будет уделено особое внимание.

Переписные листы микропереписи 2015 года содержат 28 вопросов по следующим направлениям:

- возрастно-половой состав населения;
- уровень образования;
- источники средств к существованию;
- экономическая активность и занятость;
- состояние в браке;
- рождаемость;
- репродуктивные планы;
- оценка состояния здоровья;
- миграция;
- гражданство;
- состав домохозяйств и семейных ячеек.

Хотелось бы отметить, что одним из главных факторов успешного проведения микропереписи населения 2015 года будет готовность к ней самого населения, понимания её целей и значения для формирования эффективной социально-экономической политики государства.

Отдел государственной статистики в г. Бокситогорске рассчитывает, что жители Бокситогорского района с пониманием отнесутся к проводимым подготовительным мероприятиям и при необходимости окажут содействие в работе переписного персонала.

Отдел государственной статистики в г. Бокситогорске.

Лимит по ипотеке в Ленобласти может вырасти с 3 до 10 миллионов рублей

Из-за падения спроса на квартиру федеральное правительство готовится увеличить максимальную сумму ипотечного кредита в Ленинградской области до 10 миллионов рублей.

Как пишет газета «Коммерсантъ», правительство готово либерализовать условия ипотечного кредитования, в том числе увеличить максимальную сумму кредита. По данным издания, в регионах страны максимальный лимит по ипотечному кредиту может вырасти с трёх до четырёх миллионов рублей. При этом в Мо-

скве, Московской области, Санкт-Петербурге лимит кредитования повысится с существующих восьми до десяти миллионов рублей, а в Ленинградской области сразу с трёх до десяти миллионов.

Планируется, что соответствующие поправки к программе будут разработаны в течение двух-трёх недель.

ГОРОСКОП с 10 по 16 августа



ОВЕН (21.03-20.04)
 В начале недели проявите активность – вероятны важные новые знакомства. Вместо того, чтобы мечтать о несбыточном, займитесь практической деятельностью. Постарайтесь убедиться в том, что не упускаете один из самых лучших шансов в своей жизни, и лишь потом начинайте действовать.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)
 На этой неделе не стремитесь самостоятельно изменить свою жизнь. Судьба сама расставит всё на свои места и разрешит волнующие проблемы. А вам следует пока придерживаться нейтралитета и спокойно ждать изменений в жизни. Возможен приезд дальних родственников.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)
 В первой половине недели вас ждёт много эмоционального общения. Не исключены небольшие деловые поездки. Середина недели пассивна, но переменчива. Существует опасность ошибки, возможны мелкие неприятности. Близнецы будут очень заняты, выходные стоит посвятить семье.



РАК (22.06-23.07)
 В первые три дня недели Раков ожидают приятные сюрпризы. На работе применяйте нестандартные подходы, находите оригинальные решения. Приятными и успешными будут командировки. Семейные и романтические отношения перейдут на новый уровень. Постарайтесь избежать конфликтов.



Лев (24.07-23.08)
 Начало недели принесёт Львам быстрое и динамичное развитие личных дел и совместных проектов. В пятницу может произойти радостное событие, но остерегайтесь обманов и обольщений. Держитесь подальше от начальства – его может раздражать ваша активность. Избегайте всего, что может принести вред.



ДЕВА (24.08-23.09)
 Повышенная эмоциональность и романтичность будут отвлекать вас от работы. Вероятно избавление от какой-либо зависимости, ненужных людей и открытие новых перспектив. Дела будут плохо поддаваться контролю, в целом неделя будет богата на события. Девы смогут проявить свои лучшие качества.



ВЕСЫ (24.09-23.10)
 На этой неделе добиться успеха Весы смогут за счёт личных организаторских умений и новых идей. Материальное благосостояние вам принесёт рутинная работа и чёткое выполнение профессиональных обязанностей. Не будьте эгоистом, и дайте другим проявить себя с положительной стороны.



СКОРПИОН (24.10-22.11)
 Скорпион многое успеет решить, могут открыться новые возможности. Жизненные цели и приоритеты прояснятся. Вы сможете не только понять, к чему стремитесь, но и продумать все способы достижения желаемого. Возможны разногласия, проявления неблагодарности от людей, которым вы оказали содействие.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)
 Дела, начатые на этой неделе, обязательно нужно довести до конца. Стрельцы будут нуждаться в понимании и поддержке. Обращаясь за ними, предварительно убедитесь, что человек пребывает в хорошем настроении. В выходные вы сможете почувствовать себя счастливым и даже по-настоящему влюбиться.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)
 На этой неделе желательно не отправляться в рабочие командировки. Звёзды рекомендуют поделиться своей удачей с близкими. Старайтесь держать нос по ветру и выяснять, что несёт ветер перемен. На этой неделе ваша семья будет особенно сильно в вас нуждаться.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)
 В течение всей недели старайтесь больше прислушиваться к себе, нежели к мнению окружающих. Сейчас довольно сложное время, и если вы будете стараться угодить всем, то ничего не добьётесь. Выходные проведите в одиночестве, лучше всего за городом в общении с природой.



РЫБЫ (20.02-20.03)
 Друзья помогут вам определиться со своими планами и от колебаний перейти к активным действиям во всех сферах жизни. Рыбы будут не слишком ранимы, поэтому смогут без потерь адаптироваться к ситуации. Не откровенничайте ни с кем, пока не удостоверитесь в надёжности собеседника.

О погоде...

в Бокситогорском районе с 7 по 13 августа



В пятницу, 7 августа, облачно, дождь, температура воздуха ночью +15°C, днём +23°C, ветер юго-западный, 2-4 м/сек., 747 мм рт. ст.

Во вторник, 11 августа, облачно, дождь, температура воздуха ночью +13°C, днём +19°C, ветер западный, 3-5 м/сек., 743 мм рт. ст.

В субботу, 8 августа, переменная облачность, без осадков, температура воздуха ночью +16°C, днём +23°C, ветер северо-западный, 1-3 м/сек., 749 мм рт. ст.

В среду, 12 августа, облачно, без осадков, температура воздуха ночью +15°C, днём +20°C, ветер юго-западный, 1-3 м/сек., 743 мм рт. ст.

В воскресенье, 9 августа, ясно, температура воздуха ночью +16°C, днём +27°C, ветер южный, 3-5 м/сек., 746 мм рт. ст.

В четверг, 13 августа, переменная облачность, дождь, температура воздуха ночью +14°C, днём +18°C, ветер юго-западный, 2-4 м/сек., 737 мм рт. ст.

В понедельник, 10 августа, облачно, дождь, температура воздуха ночью +16°C, днём +21°C, ветер западный, 3-5 м/сек., 746 мм рт. ст.

Прогноз погоды GISMETEО.ru

Учредители:
 АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции:
 187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4.
 Главный редактор: (81366) 45-009, рекламный отдел: 41-466, корреспонденты: 45-009. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Главный редактор:
 С.К. Тихонова
 Корректор:
 О.А. Селезнева
 Дизайн и вёрстка:
 К.А. Никитин

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.
 За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-00574, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Газета отпечатана в ООО «Бокситогорская типография», г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22. Тираж 2200 экз. Цена договорная. Заказ №822.